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ΓΕΝΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 
Προβλέπεται ότι οι περιγραφόµενες εργασίες θα εκτελούνται εκτός των ωρών 
λειτουργίας της έκθεσης του ΜΦΙΚ και συγκεκριµένα µετά τις 16:00.  
 
 
 
ΚΑΘΑΙΡΕΣΕΙΣ 
 
Σε όλα τα επίπεδα, καθαιρούνται µεταλλικά κιγκλιδώµατα πέριξ των διοραµάτων και µικρών 
διαδρόµων που οδηγούν σε αυτά. Οι διαστάσεις τους αναλύονται ανά όροφο: 
 
 
ΕΠΙΠΕ∆Ο -1 
 
Στον εκθεσιακό χώρο του επιπέδου -1 αποξηλώνονται πυράντοχα σταθερά κουφώµατα 
συνολικής επιφάνειας 35,50 µ², 2 πυράντοχες δίφυλλες πόρτες διαστάσεων 2,40Χ2,00µ, τµήµα 
γυψοσανίδων επένδυσης τοίχου και πάνω από τα κουφώµατα συνολικού µεγέθους 21 µ² καθώς 
και µεταλλικά κιγκλιδώµατα µήκους 46,39 µ. 
 
ΕΠΙΠΕ∆Ο 0 
 
Στον χώρο του επιπέδου ±0.00 αποξηλώνονται πυράντοχα σταθερά κουφώµατα συνολικής 
επιφάνειας 8,50 µ², πυράντοχη δίφυλλη πόρτα διαστάσεων 2,40Χ2,00µ, τµήµα γυψοσανίδων 
επένδυσης τοίχου και πάνω από τα κουφώµατα συνολικού µεγέθους 28,5 µ² καθώς και 
µεταλλικά κιγκλιδώµατα µήκους 27,04 µ. 
 
 
 
ΣΙ∆ΗΡΑ ΚΟΥΦΩΜΑΤΑ 
 
ΕΠΙΠΕ∆Ο -1 
 
Στον εκθεσιακό χώρο του επιπέδου -1 τοποθετούνται νέα πυράντοχα σταθερά κουφώµατα 
διαστάσεων 4,30Χ2,30 µ και 4,30Χ2,30 µ. Επίσης τοποθετούνται 2 νέες πυράντοχες δίφυλλες 
πόρτες διαστάσεων 2,30Χ2,00 µ. 
 
ΕΠΙΠΕ∆Ο 0 
 
Στον εκθεσιακό χώρο του επιπέδου 0 τοποθετούνται νέα πυράντοχα σταθερά κουφώµατα 
διαστάσεων 2,80Χ2,50 µ και 4,30Χ2,50 µ. Επίσης τοποθετείται 1 νέα πυράντοχη δίφυλλη πόρτα 
διαστάσεων 2,30Χ2,00 µ. 
 
 
 
ΣΙ∆ΗΡΑ ΚΙΓΚΛΙ∆ΩΜΑΤΑ 
Σε αντικατάσταση των µεταλλικών κιγκλιδωµάτων που αποξηλώθηκαν κατασκευάζονται νέα 
κιγκλιδώµατα από µεταλλικό σκελετό και υαλοπέτασµα laminate πάχους 10χιλ., µε όλα τα 
παρελκόµενα και µικροϋλικά τους. 
Αποτελούνται από χειρολισθήρα Φ42,25 χιλ, από σωλήνα 40χ40χιλ και εδράζονται σε πέλµατα 
από λαµαρίνα πάχους 5χιλ. Ακολουθούν την χάραξη των παλαιών κιγκλιδωµάτων. 
 
 
ΕΠΙΠΕ∆Ο -1 
 
Στον χώρο του επιπέδου -1 τοποθετούνται νέα κιγκλιδώµατα συνολικού µήκους 46,39µ 
 
ΕΠΙΠΕ∆Ο 0 
 
Στον χώρο του επιπέδου 0 τοποθετούνται νέα κιγκλιδώµατα συνολικού µήκους 27,04µ 



 
 
 
 
ΜΚ 01 ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΑΠΟ ΓΥΨΟΣΑΝΙ∆Α 
 
ΜΚ 01.1 Γυψοσανίδες µονής όψης 
 
 
 
ΕΠΙΠΕ∆Ο -1 
 
Στον εκθεσιακό χώρο του επιπέδου -1 και ιδιαίτερα στη βόρεια αίθουσα αυτού, στις 
µουσειολογικές ενότητες “ΤΟ ΝΕΡΟ ΚΥΡΙΑΡΧΕΙ…” και “ΤΟ ΝΕΡΟ ΣΕ ΕΛΛΕΙΨΗ…” δηµιουργούνται 
πίσω από τα νέα προτεινόµενα terrarium, κατασκευές κατακόρυφων πετασµάτων από µονή 
γυψοσανίδα (βλέπε σχέδια Μ.02, Μ.15). 
 
Τα πετάσµατα αυτά είναι µήκους 3.3µ., 0.6µ., 2.95µ., 5µ., 2.15µ., 4.1µ., 0.5.µ, 2.95µ., και 
ύψους 2.95µ. 
 
 
ΕΠΙΠΕ∆Ο ±0.00 
 
α) Στα σηµεία συνένωσης των καµπύλων τοίχων από γυψοσανίδα που δηµιουργούνται για τις 
ανάγκες της ενότητας “Ανατολική Μεσόγειος” (Ενότητα 6.1) του επιπέδου -2 µε τους 
υφιστάµενους τοίχους του κελύφους, κατασκευάζονται ευθύγραµµα τµήµατα µήκους 0.6µ., 
0.7µ., και 0.2µ., και ύψους 3µ. 
 
β) Για τη δηµιουργία της εισόδου στο επίπεδο ±0.00, στο ανατολικό άκρο του, στο χώρο 
σύνδεσης µε την υποδοχή, κατασκευάζονται τµήµατα µήκους 4.7µ., 0.65µ., 4.7µ., και ύψους 
3µ. 
 
 
Οι στρωτήρες και οι ορθοστάτες που είναι τοποθετηµένοι περιµετρικά της τοιχοποιίας πρέπει να 
εφαρµόζουν χωρίς κενά και να σφραγίζονται µε αφρώδη αυτοκόλλητη ηχοµονωτική ταινία ή 
κορδόνια ελαστοπλαστικής ακρυλικής µαστίχας. Η εργασία αυτή πρέπει να γίνεται οπωσδήποτε 
όταν απαιτείται ηχοµόνωση. Τα µεταλλικά προφίλ πρέπει να στερεώνονται µε βίδες και βύσµατα 
σε όλα τα συνορεύοντα δοµικά στοιχεία σε αποστάσεις µικρότερες του 1m και το ελάχιστο σε 
τρία σηµεία ανά προφίλ. 
 
Επιµήκυνση προφίλ 
Οι ενώσεις των ορθοστατών πρέπει να τοποθετούνται εναλλάξ καθ’ ύψος. Τα σηµεία ένωσης 
πρέπει να καλύπτονται µε στρωτήρα ή να θηλυκώνουν µεταξύ τους και να βιδώνονται σε µήκος 
τουλάχιστον 50cm για σκελετό 50mm, 75cm για σκελετό 75mm και 100cm για σκελετό 
100mm. 
 
Οι γυψοσανίδες τοποθετούνται όρθιες, συγκρατούνται, πιέζονται και βιδώνονται πάνω στο 
σκελετό κατά τέτοιο τρόπο ώστε να αποφεύγονται οι παραµορφώσεις. Η στερέωση αρχίζει από 
το µέσον προς το άνω και κάτω µέρος της γυψοσανίδας και συνεχίζεται προς µια κατεύθυνση. 
Το βίδωµα γίνεται σε αποστάσεις των 25cm. Σε περίπτωση διπλής στρώσης οι αποστάσεις του 
βιδώµατος της πρώτης στρώσης µπορούν να τριπλασιαστούν σε 75cm. 
Τυχόν οριζόντιοι αρµοί στα εγκάρσια άκρα τους πρέπει να µετατίθενται. Εάν πρόκειται για 
κατασκευή τοίχου µονής στρώσης γυψοσανίδας πρέπει η ένωση των γυψοσανίδων να γίνεται 
πάντα πάνω σε µεταλλικό προφίλ. 
Οι βίδες πρέπει να διαπερνούν τη γυψοσανίδα κάθετα και να εισχωρούν στα µεταλλικά προφίλ 
του σκελετού κατά 10mm. Οι κεφαλές τους πρέπει να βυθίζονται κατά 1mm περίπου στην 
επιφάνεια της γυψοσανίδας µε κατάλληλη ρύθµιση του βιδοδράπανου ώστε να µπορούν να 
στοκάρονται. Το χαρτί δεν πρέπει να σχίζεται. Παραµορφωµένες ή λάθος τοποθετηµένες βίδες 
πρέπει να αποµακρύνονται και να αντικαθίστανται, σε απόσταση 5 cm από την προηγούµενη 



θέση, µε καινούριες. 
 
Τα στοιχεία του εσωτερικού σκελετού στερέωσης των γυψοσανίδων, που αποτελείται από 
ορθοστάτες και στρωτήρες ειδικής διατοµής (προφίλ) από γαλβανισµένη λαµαρίνα, συντίθενται 
και στερεώνονται µεταξύ τους και στο δάπεδο. Οι γυψοσανίδες τοποθετούνται όρθιες µε 
µετάθεση της δεύτερης στρώσης έτσι ώστε να µην έχουµε ταύτιση αρµών. Στις ελεύθερες 
εξέχουσες ακµές θα τοποθετηθούν τα ειδικά τεµάχια ενίσχυσης (γωνιόκρανα). Όλες οι ορατές 
επιφάνειες του τοίχου επικαλύπτονται µε δύο κοινές (στάνταρτ) γυψοσανίδες πάχους 12,5 χιλ. 
η κάθε µία. Ακολούθως οι αρµοί στοκάρονται µε ειδικά υλικά αρµολόγησης και ταινία αρµού. 
Τέλος όλες οι επιφάνειες των γυψοσανίδων βάφονται, µε πλαστικό χρώµα αρίστης ποιότητος. 
 
 
ΜΚ 01.2 Γυψοσανίδες καµπύλες 
 
 
 
ΕΠΙΠΕ∆Ο -1 
 
Στον εκθεσιακό χώρο του επιπέδου -1 και ιδιαίτερα στη βόρεια αίθουσα αυτού, στην ανατολική 
και δυτική γωνία της, στις µουσειολογικές ενότητες “ΤΟ ΝΕΡΟ ΚΥΡΙΑΡΧΕΙ…” και “ΤΟ ΝΕΡΟ ΣΕ 
ΕΛΛΕΙΨΗ…” δηµιουργούνται πίσω από τα νέα προτεινόµενα terrarium, κατασκευές 
κατακόρυφων πετασµάτων από γυψοσανίδα διπλής όψης και από καµπύλη γυψοσανίδα, (βλέπε 
σχέδια Μ.02, Μ.15). 
 
∆ηµιουργούνται τρία κατακόρυφα καµπύλα πετάσµατα στον χώρο πίσω από τα terrarium. Τα 
καµπύλα τµήµατα έχουν: 
α) ένα καµπύλο τµήµα µε ακτίνα κύκλου 1.3µ., και χορδή τόξου 1.8µ., µε ύψος 2.95µ. στη 
δυτική πλευρά της αίθουσας 
β) ένα τµήµα µε ακτίνα κύκλου 0.7µ., και χορδή τόξου 1.25µ., µε ύψος 2.95µ. στην ανατολική 
πλευρά της αίθουσας 
γ) ένα καµπύλο τµήµα µε ακτίνα κύκλου 1.5µ. και χορδή τόξου 0.9µ., µε ύψος 2.95µ., στην 
ανατολική πλευρά της αίθουσας 
 
ΕΠΙΠΕ∆Ο ±0.00 
 
Στον εκθεσιακό χώρο του επιπέδου ±0.00 και ιδιαίτερα στην βόρεια αίθουσα αυτού, στην 
ανατολική γωνία της, στη µουσειολογική ενότητα “Ανατολική Μεσόγειος” (Ενότητα 6.1) 
δηµιουργούνται κατασκευές κατακόρυφων πετασµάτων από καµπύλη γυψοσανίδα, που φέρουν 
επί αυτών οθόνες προβολής, και προθήκες εκθεµάτων (βλέπε σχέδια Μ.03, Μ.16). 
 
∆ηµιουργούνται τρία κατακόρυφα πετάσµατα. Τα καµπύλα τµήµατα έχουν ως εξής: 
α) ένα ενιαίο τµήµα µε ακτίνα κύκλου 21.4µ., και χορδή τόξου 10.35µ., µε ύψος 3µ., µε δυο 
εσοχές προθηκών 
β) ένα τµήµα µε ακτίνα κύκλου 21.4µ., και χορδή τόξου 3.2µ., µε ύψος 3µ., µε δυο εσοχές 
προθηκών  
γ) ένα καµπύλο τµήµα µε ακτίνα κύκλου 21.4µ., και χορδή τόξου 6.3µ., µε ύψος 3µ., µε δυο 
εσοχές προθηκών 
 
 
Η εύκαµπτη γυψοσανίδα τύπου Knauf πάχους 6,5mm είναι το ιδανικό υλικό για επενδύσεις 
καµπύλων επιφανειών τοίχων, οροφών, υποστυλωµάτων και γενικά για εσωτερικές κατασκευές 
καµπύλης ή κυµατοειδούς διαµόρφωσης. Οι γυψοσανίδες τύπου Knauf πάχους 9,5mm και 
12,5mm λόγω της ελαστικότητάς τους και της µεγάλης τους αντοχής σε κάµψη µπορούν µε 
ειδική επεξεργασία να µετατραπούν σε κοίλα ή κυρτά δοµικά στοιχεία, µε τη µέθοδο της υγράς 
καµπύλωσης. Η καµπύλωση των γυψοσανίδων γίνεται πάντα κατά µήκος και όχι κατά πλάτος. 
 
Οι γυψοσανίδες πάχους 6,5mm καµπυλώνονται εύκολα στο εργοτάξιο χωρίς προεργασία λόγω 
του µικρού πάχους τους για ακτίνες καµπύλωσης από 1,0m και άνω. Η γυψοσανίδα πάχους 
6,5mm καµπυλώνεται πιέζοντας την κατ’ ευθείαν επάνω στο µεταλλικό σκελετό, ο οποίος 



πρέπει να είναι αναρτηµένος µε άκαµπτες αναρτήσεις για µεγαλύτερη σταθερότητα και 
προσαρµόζεται πλήρως στο επιθυµητό σχήµα στερεώνοντας την µε βίδες. Για µικρότερες ακτίνες 
καµπύλωσης µέχρι και 30cm η γυψοσανίδα καµπυλώνεται µε ειδική επεξεργασία υγρής 
καµπύλωσης. 
Η γυψοσανίδα κόβεται στο απαιτούµενο µήκος και µεταφέρεται σηκώνοντας τη γυψοσανίδα από 
την παλέττα χωρίς να τη σύρεται. Η γυψοσανίδα τοποθετείται επάνω σε πάγκο έτσι ώστε να 
προεξέχουν τα άκρα της γύρω γύρω για να στάζει το νερό από τα άκρα χωρίς να βρέχεται το 
πίσω µέρος της. Με ειδικό αγκαθωτό κύλινδρο τρυπάτε το χαρτί της κοίλης εσωτερικής πλευράς 
της γυψοσανίδας ρολάροντας κατά µήκος και πλάτος της επιφάνειάς της. Η τρυπηµένη πλευρά 
της γυψοσανίδας βρέχεται µε ψεκαστήρα ή ρολό και αφήνεται να τραβήξει για λίγα λεπτά. Το 
βρέξιµο επαναλαµβάνεται µερικές φορές. Η γυψοσανίδα καµπυλώνεται πιέζοντας ήπια πάνω στη 
ξύλινη φόρµα και σταθεροποιείται επάνω της κρατώντας τα κατά πλάτος άκρα της µε δύο 
δοκίδες που αγκυρώνουν στο καλούπι. Η καµπυλωµένη γυψοσανίδα αφήνεται εν συνεχεία να 
στεγνώσει. Την επόµενη ηµέρα η καµπυλωµένη γυψοσανίδα είναι έτοιµη για τοποθέτηση. 
Εφαρµόζεται στο σκελετό και βιδώνεται. 
 
 
 
  
ΜΚ 01.3 Γυψοσανίδες ψευδοροφές 
 
 
ΕΠΙΠΕ∆Ο ±0.00 
 
Στον εκθεσιακό χώρο του επιπέδου ±0.00 και ιδιαίτερα στην βόρεια αίθουσα αυτού, στην 
ανατολική γωνία της, στη µουσειολογική ενότητα “Ανατολική Μεσόγειος” (Ενότητα 6.1) 
δηµιουργείται κατασκευή ψευδοροφής από γυψοσανίδα σε σχήµα έλλειψης, µε διαµέτρους 
10.15µ., και 4.2µ., µε κρέµαση 0.67µ., και διάνοιγµα τεσσάρων στοµίων, ώστε να λειτουργεί 
απρόσκοπτα ο υπερκείµενος αεραγωγός, (βλέπε σχέδια Μ.03, Μ.16). Η παραπάνω ψευδοροφή 
έχει επιφάνεια 33.43τ.µ. 
 
 
Αποστάσεις αναρτήσεων 
Οι αποστάσεις στερέωσης των αναρτήσεων στην οροφή εξαρτώνται από το φορτίο και τον τύπο 
της οροφής. Ο κύριος οδηγός συνδέεται µε το δευτερεύοντα µε συνδετήρα Π ή Τ. Οι 
δευτερεύοντες οδηγοί τοποθετούνται κάθετα και ανισόπεδα κάτω από τους κύριους οδηγούς. 
Η σύνδεση της οροφής σε παράπλευρο τοίχο γίνεται µε περιµετρικό προφίλ. Η στερέωσή του 
γίνεται στον τοίχο µε βύσµατα και βίδες και µέγιστη απόσταση στερέωσης 60cm. 
 
Στον αλφαδιασµένο σκελετό στερεώνονται οι γυψοσανίδες βιδώνοντας προοδευτικά από το ένα 
άκρο προς το άλλο για να µην παραµορφώνονται. Σε περίπτωση δεύτερης στρώσης 
γυψοσανίδας, πρέπει οι αρµοί να µετατίθενται. Κάθε στρώση στερεώνεται αυτόνοµα. 
Οι γυψοσανίδες συνίσταται να διατάσσονται και να βιδώνονται κάθετα στους δευτερεύοντες 
οδηγούς διότι η κατά µήκος αντοχή σε κάµψη της γυψοσανίδας είναι περίπου τριπλάσια από την 
αντοχή σε κάµψη κατά πλάτος. Είναι δυνατή και η παράλληλη τοποθέτηση, τότε όµως πρέπει οι 
δευτερεύοντες οδηγοί να διαταχθούν σε µικρότερες αποστάσεις µεταξύ τους δηλαδή να 
πυκνώσουν. 
Σε περίπτωση πολλαπλών στρώσεων γυψοσανίδας, η κάθε στρώση τοποθετείται µε 
µετατιθέµενους αρµούς. Η κάθε στρώση στερεώνεται σταθερά στο µεταλλικό σκελετό. Οι 
αποστάσεις στερέωσης της πρώτης µπορούν να τριπλασιαστούν εάν η 2η στρώση τοποθετηθεί 
την ίδια ηµέρα. 
Σε περίπτωση µήκους ή πλάτους οροφής που ξεπερνά τα 15m απαιτείται οπωσδήποτε πρόβλεψη 
και διάταξη αρµών συστολοδιαστολής. Τυχόντες αρµοί στην κατασκευή του φέροντος 
οργανισµού πρέπει να µεταφέρονται και στην κατασκευή της οροφής από γυψοσανίδα. 
 



 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 
 
ΜΚ 05 ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ 
 
ΜΚ 05.1 Κρύσταλλα πυράντοχα 
 
ΜΚ 05.2 Κουφώµατα υαλοπινάκων 
 
ΕΠΙΠΕ∆Ο -1 
 
Για την επίτευξη µεγαλύτερης οπτικής διαπερατότητας και τις ανάγκες της µουσειολογικής 
µελέτης, ανάµεσα στα ανοίγµατα του διαδρόµου και στη βόρεια αίθουσα του επιπέδου -1 του 
εκθεσιακού χώρου, αποξηλώνονται τα υφιστάµενα κουφώµατα και αντικαθίστανται από νέα, 
πυράντοχα, µεγαλύτερης επιφάνειας. Ιδιαίτερη προσοχή πρέπει να δοθεί στο ανατολικό 
άνοιγµα, ώστε να υπάρχει πλήρης προσαρµογή και κατασκευαστική αρτιότητα µε το λοξό 
χώρισµα µε το οποίο εφάπτεται.  
(βλέπε σχέδιο Μ.15)  
Οι διαστάσεις των νέων ανοιγµάτων είναι: µήκος 4.3µ., µε ύψος 2.3µ., δύο τεµάχια ίδια. 
 
ΕΠΙΠΕ∆Ο ±0.00 
 
Στο εκθεσιακό επίπεδο ±0.00, οι ανάγκες της µουσειολογικής µελέτης απαιτούν την οπτική 
επικοινωνία των ενοτήτων που βρίσκονται µέσα στη βόρεια αίθουσα και αυτών που βρίσκονται 
στον διάδροµο που επικοινωνεί µε αυτήν. Γι' αυτόν τον σκοπό, αποξηλώνονται οι υφιστάµενοι 
υαλοπίνακες και αντικαθίστανται µε νέους, πυράντοχους, µεγαλύτερου ανοίγµατος. 
(βλέπε σχέδιο Μ.16)  
Οι διαστάσεις των νέων ανοιγµάτων είναι: µήκος 2.8µ., και 4.3µ., µήκος µε ύψος 2.5µ. 
 
 
Όλοι οι παραπάνω υαλοπίνακες είναι σταθεροί. 
 
 
 
ΣΧΑΡΕΣ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ 
 
ΕΠΙΠΕ∆Ο ±0.00 
 
Στον εκθεσιακό χώρο του επιπέδου ±0.00 στη µουσειολογική ενότητα “Ανατολική Μεσόγειος” 
(Ενότητα 6.1) δηµιουργείται κατασκευή ψευδοροφής από γυψοσανίδα σε σχήµα έλλειψης, µε 
διαµέτρους 10.15µ., και 4.2µ., µε κρέµαση 0.67µ., και διάνοιγµα τεσσάρων στοµίων, 
διαστάσεων 30Χ30εκ ώστε να λειτουργεί απρόσκοπτα ο υπερκείµενος αεραγωγός, (βλέπε 
σχέδια Μ.03, Μ.16).  

 
 
 
ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ 
 

Το πεδίο εφαρµογής του παρόντος καλύπτει εργασίες των συνηθέστερων κατηγοριών 
χρωµατισµών µε τις απαιτούµενες προεργασίες, καθώς επίσης και την παροχή πάσης φύσεως 
εγκαταστάσεων, εργατικού δυναµικού, µηχανικού εξοπλισµού, εργαλείων, συσκευών και 
υλικών, σύµφωνα µε το παρόν, τα υπόλοιπα Συµβατικά Τεύχη και κατά τις εντολές της 
Υπηρεσίας. 

Στο παρόν περιλαµβάνονται οι ακόλουθες εργασίες χρωµατισµών: 

-ελαιοχρωµατισµοί κοινοί ή σπατουλαριστοί ξύλινων ή σιδηρών επιφανειών 

-χρωµατισµός γυψοσανίδων 
 
Οι χρωµατισµοί θα γίνουν στις ακόλουθες επιφάνειες:  



� Μεταλλικά κιγκλιδώµατα στα διάφορα επίπεδα του Μουσείου 
� Μεταλλικές κολώνες στο κτίριο 
� Μεταλλικά φέροντα στοιχεία στα διοράµατα και στις οροφές των διαδρόµων 
� Βαφές υπαρχόντων µεταλλικών αεραγωγών 
� Βαφές ξύλινων επιφανειών (πλακάζ) 
� Βαφές κατακόρυφων επιφανειών από γυψοσανίδα  
� Βαφές ψευδοροφών από γυψοσανίδα 
� Βαφές υπάρχοντων τοίχων από γυψοσανίδα ή µπετόν. 
 

 
 
 

Ηράκλειο, Ιούνιος 2017    
 

 
Οι Συντάκτες 

 
Το Τµήµα Μελετών 

 
Θεωρήθηκε 

 
 
 
 

Μαρία Κελαράκη 
∆ιπλ. Πολιτικός Μηχ/κός 

 

 
 
 
 

Παναγιώτης Κακουδάκης 
Αναπληρωτής Προϊστάµενος 

Τµήµατος Μελετών  
 

 
 
 
 

Γρηγόρης Φραγκουλιδάκης 
∆ιπλ. Ηλεκτρ. Μηχαν. Μηχ/κός 

Αναπληρωτής Προϊστάµενος ΥΤΕ 

 
 
 

Παναγιώτης Κακουδάκης 
∆ιπλ. Πολιτικός Μηχ/κός 
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